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3opaBcTByUTE, KOHCTAHTUH!

Bpaq 13 YaCTHOM KITUHUKHN TIIOCTYIIMJI IIPAaBUJIBHO: CI/I(I)I/IJ'[I/IC cilenyeT JIEYUTh B KO2KHO-
BEHEPOJIOTHYECKOM JUCIIaHCeDPE.

CamoneyeHueM 3aHUMAThCS HEJIb3s, Cefyac yxKe MPaKTUYeCKH He jievaT OUIUITUHOM. [J0KIUTECh
oo 11 auBap4.

[Tpu cudunrce oOBIYHO He OBIBAET OOIIMX CUMIITOMOB (JIOMOTA, TeMIlepaTypa). BepositHo, y Bac ecTtb
KaKas-TO COMyTCTBYIOIIAS MAaTOIOTHS.

[Tepemaua cudunrca ORITOBEIM ITyTEM BO3MOXKHA, HO KpaliHe MajoBeposiTHA (Bo30ymuTensb cupumuca
OYeHb HEYCTOMYMB BO BHEITHEN cpefie U ObIcTpo morubaert). Ecnu onmacaeteck, cobmiofaiTe TUTHEHY

U IIPeNNpUMUTE MePH TPEeOCTOPOKHOCTH: OTAEIbHAS TOCYHa, OTOEIbHAS CTUPKA CBOET0 Oelbs, He

TI03BOJISIATE HAfIeBaTh CBOIO OHEXKMY, HE LEyiTe, OTAENIbHO MOCTaBbTe 3yOHYIO IIETKY.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o10BY€HKO.



